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În acest an, pe 26 aprilie, statele membre ale Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI)
sărbătoresc Ziua Mondială a Proprietății Intelectuale, sub genericul "Proprietatea intelectuală și 
Obiectivele de Dezvoltare Durabilă [1]: Construind viitorul nostru comun prin inovație și creativitate".

Proprietatea intelectuală joacă un rol important în abordarea provocărilor globale cu care ne
confruntăm. Este un catalizator puternic pentru creștere și dezvoltare și are un rol cheie în
îmbunătățirea mijloacelor de trai și în protejarea planetei noastre. Ziua Mondială a Proprietății
Intelectuale 2024 reprezintă o oportunitate de a evidenția rolul central pe care îl joacă proprietatea
intelectuală, inovația și creativitatea în atingerea Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă (ODD) în
beneficiul tuturor.

Agenda 2030 pentru Dezvoltare Durabilă, adoptată de comunitatea internațională în 2015, oferă un
plan comun pentru pace și prosperitate pentru oameni și planetă, atât în prezent, cât și în viitor.
Agenda 2030 este susținută de 17 Obiective de Dezvoltare Durabilă, care reprezintă un apel urgent
la acțiune pentru toate țările să se unească într-un parteneriat global pentru a deschide căi către un
viitor mai bun și mai sustenabil.

Ziua Mondială a Proprietății Intelectuale 2024 este o oportunitate de a sărbători contribuția
remarcabilă a inovației și creativității la progresul societății noastre. În programul manifestărilor
propuse de către Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale cu această ocazie se înscriu și
evenimentele care vor avea loc la nivel național.

Pentru a sublinia diversitatea și incluziunea în eforturile de dezvoltare și inovare în domeniul
proprietății intelectuale, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) va organiza o serie
de activități specifice acestui eveniment de importanță globală. Vom reveni cu mai multe detalii
ulterior.

Ziua Mondială a Proprietății Intelectuale este marcată încă din anul 2000, iar 26 aprilie marchează
intrarea în vigoare a Convenției de constituire a OMPI din 1970.
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/16963  
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